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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) vytváří



specializovaný systém celosvětové normalizace. Národní organizace, které jsou členy ISO a IEC se
podílejí na rozvoji mezinárodních norem prostřednictvím technických komisí založených odpovědnou
organizací podílející se na dílčích oblastech technické činnosti. Technické komise ISO a IEC
spolupracují v oblastech společného zájmu. Další mezinárodní organizace, vládní a nevládní, které
jsou ve spojení s ISO a IEC se rovněž na práci podílejí.

V oblasti informační techniky založily ISO a IEC spojenou technickou komisi ISO/IEC JTC 1. Návrhy
mezinárodních norem přijaté spojenou technickou komisí jsou rozesílány národním organizacím ke
hlasování. Vydání jako mezinárodní norma vyžaduje schválení hlasy nejméně 75 % národních
organizací.

Mezinárodní norma ISO/IEC 11571 byla připravena spojenou technickou komisí ISO/IEC JTC 1,
Informační technika, Subkomise SC 6, Telekomunikace a výměna informací mezi systémy.

Příloha С je nedílnou součástí této mezinárodní normy. Přílohy A, B, D, E a F jsou pouze pro informaci.

Úvod

Tato mezinárodní norma je jedna z řady norem ISO vztahujících se na soukromé sítě integrovaných
služeb. Tato řada využívá koncepci ISDN rozpracovanou CCITT a je také v rámci koncepce norem pro
Propojení otevřených systémů definované v ISO.

Tato dílčí norma definuje adresování v soukromých sítích integrovaných služeb. Jejím účelem je sloužit
jako obecný a společný odkaz na všechny specifikace v dalších normách na soukromé sítě
integrovaných služeb.

Tato mezinárodní norma umožňuje správci PISN vybrat:

-  číslovací plán ISDN podle Doporučení CCITT E. 164 (1988 Modrá kniha) nebo

-  soukromý číslovací plán; nebo

-  skrytý číslovací plán; nebo

-  libovolnou kombinaci těchto číslovacích plánů

jako domácí číslovací plán (y) ve své PISN.

Kromě toho může správce využít subadresaci, aby rozšířil dostupnou adresovací kapacitu nad
kapacitu číslovacího plánu PISN (PISN NP).

Vliv na vzájemnou spolupráci koncových zařízení mezi přístupy do veřejné a soukromé sítě ISDN je
možno nalézt v příloze D.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma definuje požadavky na zpracování síťových adres pro identifikaci entit, které
používají nebo poskytují telekomunikační služby nabízené soukromými sítěmi integrovaných služeb
(PISN). Tato mezinárodní norma pokrývá číslování včetně požadavků na podporu soukromého
číslovacího plánu a na podporu subadresace.

Tato mezinárodní norma se vztahuje na ústředny soukromých sítí integrovaných služeb (PINX) a na
koncová zařízení připojená к PINX. Jakékoli využití doplňkové služby PINX "Podpora soukromých
číslovacích plánů" poskytované veřejnou ISDN je mimo oblast použití této mezinárodní normy.



Ačkoliv tato norma nepopisuje výslovně použití pro adresovatelné entity nezávislé na místě (mobilní),
nic nebrání tomuto využití.

Aby bylo dosaženo souladu s touto mezinárodní normou, musí PINX uspokojovat závazné požadavky
kapitol 5, 6, 7 a 9 a koncová zařízení připojená к PINX musí uspokojovat závazné požadavky kapitol 8
a 10.
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